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Για κάθε φοιτητή, Α είναι ο πρώτος αριθµός του φοιτητικού του µητρώου, Β ο δεύτερος, Γ ο τρίτος 

και ∆ ο τέταρτος. Για παράδειγµα, ο φοιτητής µε Αριθµό Μητρώου 1234 έχει Α=1, Β=2, Γ=3 και 

∆=4. Εάν κάποιος φοιτητής έχει τριψήφιο αριθµό µητρώου, τότε πρέπει να προσθέσει το 0 µπροστά 

από το µητρώο του. Για παράδειγµα, ο φοιτητής µε Αριθµό Μητρώου 123 το µετατρέπει σε 0123, 

οπότε έχει Α=0, Β=1, Γ=2 και ∆=3 

 

 

∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑ (14/6/2013) 

 
Θέµα 1

ο
: Έστω οι καρτεσιανές συντεταγµένες x  και y , οι οποίες εξαρτώνται από τον 

χρόνο t  µέσω των σχέσεων ( )2x t t= Α +Β + Γ + ∆  και 

( ) ( ) ( )22 1y t t= Γ + + ∆ + + Α+Β . Έστω επίσης η βαθµωτή συνάρτηση 

( ) ( ) ( )2 2, 1 1f x y x y= Α+ + Β+  και η διανυσµατική συνάρτηση 

( )( ) ( ) ( )2 2( , ) 1 3x yg x y y x e y x e= Β+Γ + + + Γ + ∆ + −  όπου xe  και ye  είναι τα 

µοναδιαία διανύσµατα στη διεύθυνση  x  και y , αντίστοιχα. Να βρεθούν οι 

χρονοπαράγωγοι των δυο συναρτήσεων. 

 

Θέµα 2
ο
: Έστω οι συναρτήσεις 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )2 3, 1 2 ln 3 sinf x y x y x y xy= Α+ − Β+ + Γ + ∆ + Α+Β+  και 

( ) ( ) ( )( )( , ) x yg x y y z e z x e= Β+Γ + + Γ + ∆ +  όπου xe  και ye  είναι τα µοναδιαία 

διανύσµατα στη διεύθυνση x  και y , αντίστοιχα. Να βρεθούν τα 2 f∇ , g∇⋅  και 

g∇× . 

 

Θέµα 3
ο
: Να υπολογιστεί µε χρήση διπλού ολοκληρώµατος το εµβαδό του χωρίου 

που περικλείεται από τις καµπύλες ( ) 2y x= Α+Β  
και ( )1y x= Γ + ∆ + . 

 

Θέµα 4
ο
: Για ποιά πραγµατικά x συγκλίνει η σειρά 

( ) ( )
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 − Α+Β+Γ + ∆  − Α   + 
+ Α+Β+ ∆ + +Β+Γ +  
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